



ОТЧЕТ

о проведении «Недели энергосбережения»

в МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка»

пгт. Молодежное»



Во исполнение приказа управления образования администрации Симферопольского района от 10.10.2018 года № 636 «О проведении «Недели энергосбережения», в соответствии с планом мероприятий управления образования администрации Симферопольского района в МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка» пгт. Молодежное» Симферопольского района Республики Крым (далее – ДОУ) проведена «Неделя энергосбережения» с 15 по 19 октября 2018г.

Проведение «Недели энергосбережения» в ДОУ также было продиктовано годовым планом работы ДОУ на 2018/2019 учебный год, включающий раздел «Мероприятия, направленные на ОБЖ дошкольников по календарю образовательных событий» с утвержденным планом «Недели энергосбережения» и сроком ее проведения: 15-19 октября 2018 года в соответствии с рекомендациями Минобрнауки России от 20.04.2018 № ТС-1122/08 «О календаре образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры.

Для эффективного и качественного проведения в ДОУ «Недели энергосбережения» заведующим Жаворонкиной М.О. издан приказ от 10.10.2018 № 105 «О проведении «Недели энергосбережения» в ДОУ».

Согласно, приказа и плана, «Неделя энергосбережения» в ДОУ проходила под девизом «Энергию сохрани – планету сбереги!», в рамках которой проводилась методическая работа с педагогами, мероприятия по взаимодействию с детьми, мероприятия по сотрудничеству с семьями воспитанников.

Основной целью проведения «Недели энергосбережения» в ДОУ явилось привлечение внимания всех участников образовательных отношений к вопросам бережного отношения к энергетическим и топливным ресурсам, активизация работы по пропаганде и информированию в сфере энергосбережения и формирование устойчивой мотивации к энергосберегающему образу жизни.

Методическая работа с педагогами включала мероприятия разработанные старшим воспитателем Пишняк С.П. и направленные на пополнение методико-педагогических копилок воспитателей материалами относительно способов обучения воспитанников простым приемам энергосбережения в быту, это:

- знакомство с порталом Минэнерго РФ «Энергосбережение Детям»;
- экскурс по сайту «Занимательные эксперименты для детей: «Энергия»».

Воспитателями всех возрастных групп оформлены тематические стенды, памятки об экономии природных энергетических ресурсов, бережного отношения к энергии дома и в детском саду.

Для учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала заместителем заведующего по АХЧ Майоровой С.В. проведена консультация на тему «Энергоресурсы детского сада и как их экономить», в ходе которой были затронуты вопросы относительно грамотного практического использования ресурсов ДОУ и отработка устойчивых навыков их осознанного применения.

В ДОУ ежедневно слесарем-электриком по ремонту электрооборудования осуществляется проверка приборов учета и состояния водопроводной и отопительной систем, своевременное устранение неполадок, своевременная очистка осветительных приборов.

Наиболее значимые и интересные мероприятия прошли с воспитанниками:

- ⟨ беседы «Тайна лампочки», «Откуда к нам приходит электричество?», «Что может электрический ток»;
- ⟨ тематические и интегрированные НОД «Экология и энергосбережение»;
- ⟨ игротека «Правильно - неправильно», «Найди пару», «Помоги Свету найти лампу», др.;
- ⟨ предложены развивающие раскраски «10 правил энергосбережения»;
- ⟨ рассмотрены проблемные ситуации на тему энергосбережения;
- ⟨ исследовательская деятельность «Как сохранить тепло в группе и в детском саду», «Ток бежит по проводам, свет несет в квартиру нам!»;
- ⟨ изготовлены коллажи «Наши помощники электроприборы».
- ⟨ во всех возрастных группах оформлены выставки совместного детско-родительского творчества на тему «Энергосбережение глазами детей»

Силами сотрудников и родителей для детей в музыкальном зале создан мини-музей с экспозицией осветительных приборов «От луцины до энергосберегающей лампочки». Посетили выставку ребята всех возрастных групп, они с большим интересом рассматривали выставочные экспонаты, вспомнили самые простые способы энергосбережения, делились впечатлениями от увиденного.

В ходе проведения «Недели энергосбережения» у детей сформировалось желание не только самим принимать участие в экономии тепла, света и воды, но и научить этому родителей.

Мероприятия по сотрудничеству с семьями воспитанников включали разработку памяток «Простые приемы энергосбережения в быту» и привлечение внимания родителей к проведению акции «Введи экономию в привычку».

Воспитатели групп старшего дошкольного возраста предложили родителям организовать совместный детско-родительский рейд по своей квартире в ходе, которого каждый ребенок смог ознакомиться с различными приборами учета энергии (счетчиками).

На входных дверях ДОУ на постоянной основе размещены памятки для родителей «Закрывайте двери - берегите тепло».

На сайте ДОУ размещена информация – постер (страница Родителям) о рациональном электропотреблении «Знаете ли вы...?»

Работа в данном направлении будет продолжена в ДОУ и в дальнейшем.

Старший воспитатель

С.П. Пишняк